

中国足球民间争霸赛 我市柏人艾队被取消资格后“申冤”

本报讯(记者 戴斌) 2月5日,“谁是球王”中国足球民间争霸赛总决赛将在北京举行。一个多月以来宁波业余足球界人士一直在期待这个日子,因为宁波柏人艾足球队将登台竞争。但1月30日,宁波市足协突然接到中国足协的一份通知,通知称,由于柏人艾队有一名队员曾经在中国足协注册过,根据竞赛规则,取消柏人艾足球队参加后续比赛的资格。对此,宁波足协和鄞州足协的人士都表示“很冤”,并于2月1日向国家体育总局监察局递交了一份申诉报告。

“谁是球王”由中央电视台、国家体育总局、教育部联合主办的全国性“草根”足球赛事,采用五人制形式,去年在各地进行了分区赛。宁波柏人艾足球队在海选赛、大区赛一路高歌,去年12月获得华东区冠军,晋级总决赛。

中国足协这次处罚他们的理由是,柏人艾队一名球员曾在中国足协注册过,算是职业选手背景。而宁波足协和鄞州足协事后从中国足协了解,该队员2001年在中国足协有过注册记录。“2001年,这名球员是小学五年级。”市足协人士告诉记者,当时应该是参加浙江省小学生比赛的时候被注册的,球员本人也不知道被注册一事。“可能当时为了防止足球人才流失,省里给参赛的小选手们注册了,但是后来这些小选手多数都没有走专业足球道路。”

事实上,中国足协也没有再查找到这名球员后来参加国

内其他职业球队、职业赛事的任何记录,但还是下达了处罚通知。让宁波足球人士不解的还有:去年报名之时,由组委会统一负责资格审查,柏人艾先后参加了城市海选、省级比赛和大区赛,所有队员均顺利通过资格审查。记者此外在采访中还发现,今年1月6日,中国足协针对中国足球民间争霸赛下发过一份补充通知,通知称,到达赛区后,如果参赛队伍对其他队伍队员的参赛资格有疑义,可递交书面材料,经组委会审查后如果属实,取消该运动员个人的后续比赛资格。但是在30日,足协却又下发通知,取消柏人艾全队的参赛资格。

鄞州区足协有关负责人说,他们之前和中国足协及赛事组委会沟通后获知,中国足协是在去年12月29日接到安徽代表队的实名举报。调查并不复杂,中国足协也有充分的时间调查和处理,但是直到比赛前5天才给出这样的处理结果,几乎不给柏人艾足球队留有申诉时间。按照组委会的相关规定,柏人艾队被取消参赛资格后,将由华东赛区第二名取代参加总决赛,而华东赛区第二名正是安徽队。

据悉,柏人艾足球队在最近一个半月时间里,投入了大量的人力物力。他们高薪聘请了专业的五人制教练进行强化训练,同时,参加总决赛的队员家属及拉拉队30余人也已预订2月4日宁波至北京的机票。足协的这个决定对一支兢兢业业的民间足球队来说,正如兜头一盆冷水。

八一广博 今晚打响半决赛

本报讯(记者 顾嘉懿) 本周起,2014-2015赛季WCBA联赛进入半决赛阶段。两周时间里,六年来首度进入四强的八一广博女篮将与近两年的冠军球队山西女篮正面相遇。两支球队将通过五场三胜制比赛争夺一个决赛名额。

今天晚上,两队的半决赛的第一轮将在鄞州体育馆打响。本赛季,广博曾经与山西队四度交手,全部落败。常规赛,“女科比”纪妍妍的加入更让山西纳兰如虎添翼。从八一广博的角度看,联赛“进前八”的赛季任务已经超额完成,因此姑娘们只需调整好心态,毫无保留地打出自己的水平,能证明她们本赛季的进步。

进入半决赛的另两支球队分别是北京女篮和江苏女篮。

购物,上淘宝

鲜花、烛光晚餐、电影票快到碗里来 逛淘宝 足不出户过浪漫情人节

离2月14日情人节还有10天左右的时间,若你有情人或是意中人,想必从现在开始,就已经为准备礼物而心神不定了吧。想要取得佳人芳心可是需要耗费诸多脑筋,各位男士们还在纠结情人节的礼物?上淘宝足不出户就可以过一个浪漫的情人节。

在淘宝搜索框中输入“情人节”这个关键词,显示有相关商品共90.5万件。淘宝数据显示,情人节相关用品整体成交不断上涨。“情人节”最近七天的淘宝搜索指数环比增长101.7%。其中,“巧克力”最近七天的搜索指数环比增长17.9%,比如天猫费列罗旗舰店的48粒巧克力零食礼盒的销量达到近2万份。同样“玫瑰花”最近七天的搜索指数环比涨幅为26.1%。

有趣的是,看着有伴的过情人节,剩男剩女们也hold不住了。淘宝数据显示,临近情人节,“招桃花”用品大卖。其中,有招桃花利器之称的“粉水晶”成为搜索大热门,近一周“粉水晶”的搜索指数环比增长15.4%。

订花越早越划算

由于去年鲜花种植地云南大雪,玫瑰价格上涨,平时零售价格为10元一支,在情人节之前更是飙升至20元一支。“现在玫瑰价格还是5元一支,不过临近情人节,鲜花一天一个价,到2月12日应该就会逐渐上涨,情人节当天预计会卖到10元一支。”淘宝网一家花店客服说。

“现在预订鲜花花束的话,到情人节当天取还能享受预订价格。”据该客服人员介绍,进入2月,鲜花尤其是玫瑰将进入价格上涨期,而提前预订则能享受预订价,提醒想要购买花束的男士,订花送女友越早越好。

情人节除了送鲜花这一普通习俗之外,近年来送花发展出更多花样,在淘宝网搜索发现,糖果花束、巧克力花束、玩偶花束等创意层出不穷。“鲜花保存时间



短,现在很多情侣也考虑送其他的创意花束,好看又实用。”花店客服说。

另外,“永生花”也得到很多人的追捧。“永生花”花盒没有鲜花的香气,也不像鲜花那般柔嫩,但看上去有鲜花的质感和色泽,且颜色更加丰富。手工创意订制的永生花摆放在精致的花盒中,看起来就和鲜花一样,保鲜期可达3~5年,让美好的记忆更长久。根据淘宝指数显示,“永生花”最近七天的搜索指数环比增长23.5%,与去年同期相比增长109.3%。

烛光晚餐DIY

情人节的关键词,是浪漫。可当恋人们为去吃烛光晚餐,在路上堵几个小时,赶到餐厅时人满为患,还得不时遭受服务员的冷落时,兴致难免大减。今年过节,可在家DIY自制烛光晚餐。上天猫喵生鲜频道订购,各种生鲜食品可以当日达或者次日达。三文鱼、牛排套餐、哈根达斯情侣蛋糕以及各类新鲜水果,让你足不出户即可与爱人享受美味。不用排队,不用等候,不用人挤人,亲手下厨,制作浪漫的晚餐,健康、温馨,与心爱的ta过一个专属于

二人世界的情人节。

烛光晚餐的菜肴解决了,可以再给晚餐增加更多浪漫气氛。桌面在铺好台布之后,就可以摆上物品。可以为烛光晚餐准备一套比平常略微精致的中式或者西式的餐具,这样显得整齐豪华,同时可以把饭菜的醇香美色衬托得淋漓尽致。但最不能缺少的主角还是蜡烛。在淘宝网可以买到很多种精美的工艺蜡烛,可以用西式的有分枝的“高塔烛台”,还可以选择那种比较粗壮的蜡烛,还有那种能够放在碗里漂浮在水面上的“蜡烛花”。

情人节看电影只要19.9元

今年的情人节与春节连在一块儿,多部影片集中上映,扎堆抢占情人节和春节的黄金档期。从1月19日开始,《有一个地方只有我们知道》、《天地雄狮》、《爸爸的假期》、《钟馗伏魔:雪妖魔灵》、《熊出没之雪岭熊风》与《澳门风云2》等六部电影通过淘宝电影平台提前售票,预售只要19.9元,电影包含情人节和春节两个档。

在六部影片中,计划在2月14日上映的《有一个地方只有我们知道》最受欢迎,在活动上线的第一分钟,就被疯抢一万张,夺得当天预售冠军。在1月19日~1月21日三天中,《有一个地方只有我们知道》共预售出约12万张电影票。而六部电影总计预售超过24万张电影票,相当于提前锁定了超过1800万元的票房。

目前,上述6部影片仍在预售中,还有一部超人气影片《狼图腾》也即将通过淘宝电影开展预售。所以情人节的电影票可以提前买起来。消费者可以通过支付宝钱包、新浪微博&电影、淘宝电影APP进行抢购。通过手机,在支付宝钱包的“探索”一栏点击“淘宝电影”,即可直接购票。在新浪微博关注相关影片或主演,也可直接购买,扫码直接支付票价。或者下载淘宝电影APP直接购买,体验均非常方便。

海博士

“年货海鲜、礼品海参”打包才划算

见证“博士”品质,畅享“钜惠”节日

特供海鲜大礼包

带鱼2斤(2条);
鲷鱼3斤(2-3只);
银鱼0.6-0.8斤(2条);
米鱼1-1.5斤(1条);
马面鱼2斤(1-2条);
马鲛鱼1-1.5斤(1条)。

市场价99元



特供市场价99元

钜惠318元
打包价499元



全国服务热线: 4008 700 559

截止时间: 2月15日

海博士专卖店(金光百货一楼,星巴克咖啡旁); 四明大药房(镇明路店 乐购店 宋诏桥店 兴宁店)

扫码了解更多消息

海参,是“海中人参”。它与人参一样,含有“皂甙、多糖”等稀有活性物质。但是在“泡、发、蒸、煮”过程中,因其水溶性极强而大量流失。

海参是“高蛋白、低胆固醇”的营养宝库,优质蛋白(胶原蛋白)含量相当丰富。研究认为,胶原蛋白大分子的“三股螺旋结构”非常顽固,只有少量能被胃酸降解吸收。

海博士,掌握核心技术(靶向生物拆分技术体系),专利“脱污、酶解、膜分离”三项尖端技术组合,实现了海参营养的“精华聚合、全效吸收”。海参补益,不再浪费!

发明专利: ZL200910098389.7 / ZL201110215798.8

海参精华产品: 温开水冲饮,方便简单; 清透的香嫩色,淡淡的海参味; 尽享海参补益的高品质!

石浦海鲜礼包: 捕捞上岸,急速冷冻; 个头大分量足,冰薄不压称; 超气熟,无破皮破肚,新鲜透骨; 本地厂家直供,“品质、分量、性价比”当然不含糊!